# 波司登联合中国南极科考队推出专业保暖系列羽绒服

11月25日,波司登正式宣布联合中国南极科学考察队(以下简称"中国南极科考队")推出专业保暖系列,在特殊时期为全球消费者带来更高品质、更具科技创新、适应不同御寒场景的专业羽绒服系列

中国南极科考队持续探索着影响全

球和极地变化的关键因素,是我国研究地球生态系统和建设极地强国的重要支撑。专注羽绒服44年的民族品牌波司登,作为国内率先登上"世界三极"(南极、北极、珠峰)的中国服装品牌,持续助力中国科考事业。据了解,此次推出的专业保暖系列是波司登联合中国南极科

考队共同研发设计,并通过极端环境实测,旨在让羽绒服更专业、更保暖,使其能够适用于更多寒冷穿着场景。

#### 坚守民族使命 助力国家科考事业发展

纵观我国南极科考的30多年历史,从1984年带着有限的科研预算和简单的穿着装备第一次出征,到如今成为世界领先的科考队之一,无数南极科考人始终肩负为国争光的使命。

11月10日,波司登再次助力中国南极科考队踏上了第37次南极科考征程。此举也彰显了波司登作为中国羽绒服领军品牌,支持国家科考事业的格局与担当。

#### 洞察防寒需求 共同研发极地保暖装备

在我国极地科考事业的跨越式发展中,中国品牌持续以专注、创新助力装备升级。从1998年起,波司登羽绒服便随我国南北极科考队远征极地,挑战极地严重

作为世界上最寒冷、风力最大的大陆,南极年平均气温-40℃至-50℃,常年风力8级以上。随着我国极地科考工作的不断拓展,科考人员对极地保暖装备的需求也在加强。自创始之初,波司登就专注于打造具有世界顶尖水平的专业羽绒服,始终以高标准突破羽绒服工艺与制作极限。凭借专业品质与创新工艺,波司登与中国南极科考队于2019年开启合作。2020年10月,波司登更是与中国极地研究中心成立联合研发项目组,共同研发极地羽绒服装备,助力实现极地防寒装备的迭代升级。

此次专业保暖系列正是由波司登联合中国南极科考队共同推出。基于在南极科考工作中,专业的防寒服即为生命保障的认知,波司登与中国南极科考队以"如何在不同情况下经受住极寒环境的考验,并且更加适合使用环境"为主题进行研发设计。在南极科考队员共同参与羽绒服研发设计、经过极端环境实测的情况下,波司登专业保暖系列不仅能满足南极科考专业需求,同时也能满足



波司登与中国南极科考队员共同研发设计羽绒服

大众日常穿着的防寒保暖需求。

#### 满足不同场景 专业保暖系列温暖过冬

为满足不同场合的保暖需求,该系列推出登峰、滑雪、高端户外、极寒四个子系列,分别对应科考、运动、品质、通勤等不同场景。

登峰系列作为全球顶配羽绒服, 为极地科考、极限登峰等领域的专业 人士提供了御寒保障。"无腿登山勇 士"夏伯渝也曾多次身穿波司登登峰 系列登顶高峰。

滑雪系列是户外运动爱好者的时 尚首选,不仅采用专业户外面料"世纪 之布"GORE-TEX,防风防水更透气,而且自带散热体系,兼具时尚与运动。

在专业场景外,专业保暖系列同样满足日常生活需求:商界大佬马云、著名主持人蒋昌建等在出席重要场合时选择的高端户外系列,就以其高品质经常受到名人的青睐;极寒系列适合日常通勤,因时尚廓形设计和专业保暖实力深受明星达人喜爱。

特殊时期,安全与健康是大众共同的追求。波司登与中国南极科考队本次合作推出的专业保暖系列更是以温暖大众为契机,提供更多专业保障,帮助大家防寒保暖、预防感冒。

#### 更专业更保暖 感受中国服装力量

让世界感受到"中国力量"的温暖和魅力。波司登此次与中国南极科考队的合作,不仅推出了属于中国代表全球顶级品质的专业羽绒服,助力极地科考事业的装备升级,更保持着波司登"温暖全世界"的初心使命,将更专业更保暖的羽绒服产品带向大众,于特殊时期助力全球消费者温暖过冬。

(姚佳琪

## 江苏灌云工业经济提质增效 快马加鞭

夏伯渝身穿波司登登峰系列成功挑战"欧洲之巅"厄尔布鲁士峰

漫步江苏灌云经济开发区,处处蒸腾着发展的热力。沿着宽敞的园区大道一路前行,振江轨道交通产业园项目现场逐步出现在眼前,16万平方米的厂房框架已经完成,一根根竖立的钢架挺拔在厂区,工人们在用吊车进行厂房屋面的铺设,全体施工人员抢抓晴好天气,加班加点抢抓施工进度,力争早日建成投产。置身灌云县临港产业区,江苏新龙港400万吨建材粉料转运中心施工现场同样热火朝天,数百名工人们分工有序,在各自岗位上紧张忙碌,全力保证工程进度……全县工业条线牢固树立目标意识,坚持干字为先、实字当头,强化运行调度,稳定经济增长,狠抓招商引资,积蓄发展动能,重抓项目建设,保持投资增长,在全县夺取年度工作胜利中勇挑重担。

今年以来,面对复杂严峻的国内外经济环境和疫情影响,全县工业条线始终保持克难奋进的昂扬斗志,积极采取有效应对措施,坚决顶住经济下行压力,深入开展精准服务企业各项工作,着力推进各项改革措施,主动适应经

济发展新常态,激发企业创新创业活力,释放新需求,创造新供给,全县工业经济呈现稳中有进的良好态势。1至10月份,全县新增规上工业企业13家,累计达89家;1至9月份,完成规上工业总产值65.32亿元,同比增长7.1%;规上工业增加值同比增长6.1%;工业应税销售收入91.8亿元,同比增长3.4%。

该县对照产业投资200亿元、工业投资165亿元的年度目标任务,倒排序时进度,把各项重点指标分解到天,落实到每一个主体,倒逼推进,以周保月,以月保季,坚决打赢项目建设攻坚战。对列入市、县重点项目作为重中之重,严格执行县级领导挂联、部门包保重点项目制度,研究解决难点问题,切实强化督查调度,加班加点赶进度,确保全年任务顺利完成。

同时,扣紧信息、洽谈、签约、开工、投产、服务等环节,推进大区招商,实行县分管领导每半月调度、县主要领导每月过堂的工作制度,各镇街、园区、相关部门成立招商工作组,制定产业投资建设项目帮办代办事项清单和"容缺审批"

事项清单,全力服务保障项目落地。

此外,该县强化监测抓推进。调整常规以行业代表为监测对象的做法,把影响全年工业投资、应税销售、用电增长的重点企业以及列入市重点项目全部纳入监测范围,全面把握重点企业运行情况;同时增加监测的密度,逐日了解重点经济板块的用电负荷情况,完善重点企业异常情况报送体系,及时发现和准确判断存在问题,发挥好职能作用,为企业提供参考,为政府决策提供依据。对排名靠后的指标全力攻坚、紧盯不放,对GDP、制造业增加值、外贸进出口总额、实际利用外资等核心指标,相关条线逐个进行专题研究,集中攻坚,确保迎头赶上。

针对装备制造业、新能源产业等新经济点,该县制定了个性化方案,挖掘有发展前景的小微企业,加强跟踪服务,鼓励帮助企业做大做强,做好规模企业的培育工作;对于现有传统行业,鼓励企业引入新技术新工艺进行升级改造,融入精益求精的工匠精神和工艺创新,努力做到"增品种、提品质、创品牌",提高供给水平。

(梁全洋)

### 江阴市璜土镇人大三举措助推民生实事加速跑

中国南极科考队员身穿波司登羽绒服

为进一步发挥人大代表监督履职实效,实现聚焦"民声",为民办实事,江苏江阴市临港开发区璜土镇人大通过不断摸索,创新监督方式,切实将十大民生实事监督做实、做精。

立足中心,把握重点,确定年度监督计划。为确保"民声"落到实处,璜土镇人大在年初召开人大代表"五大员"小组工作会议,由"工程项目监督员"小组负责监督全年民生实事。监督组根据项目基本情况、工程范围、施工地点,通过实地详细了解,制定了包括监督时间、监督内容、监督路线、特邀人员、分工协作等为内容的全年监督工作计划,并将民生实事按类别、按内容分为17项子工程,力求将监督细化到月、落实到人。自监督活动开展以来,监督组通过分析实事特点,邀请农业、水利、建设、教育等部门负责人,协商制定监督方案,并进行8次"月度小考"。

立足本职,把脉问诊,聚焦民生建言献策。为有效推动璜土镇2020年度十大民生实事进度,助力民生实事"加速跑","工程项目监督员"小组深入基层一线,认真听取监理方、施工方、项目方的各方意见,及时了解进展情况。中央农业产业项目"智慧葡萄园"

要加快进度、璜土镇实验小学小湖小区扩建工程在招投标基础上抓紧进场施工……代表们通过现场勘查询问、请教相关专家、走访周边住户相结合的方式,实时记录、拍照存档、开展小组讨论、整理汇总建议,第一时间形成监督报告提交镇人大主席团,并以"美篇"形式全程纪实监督工作。今年以来,监督小组共提交工程监督报告10份,共提出意见、建议9

立足实效,把握进度,延期工程二次回看。为进一步巩固民生实事监督实效,监督小组围绕部分工程的难点和群众反映的热点,突出民生福祉、突出整改重点、紧盯项目进度,根据建议办理情况开展半年度和全年度专项"回头看"活动。通过建立监督小组日常联络协调机制,形成代表监督、提出建议、落实整改、"回头看"的闭环工作制度。监督组围绕部门专项工作汇报,坚持问题导向,按照民生实事项目施工进度和完成情况开展专项评议,并形成全年总结报告。截至目前,十大民生实事基本完成率达60%,已完成招投标手续准备进场施工的达40%。

(**霍光宇**)

